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Hórvölgye Alapfokú Művészetoktatási intézmény (OM200179) 

    „Kiválóra minősített Alapfokú Művészetoktatási intézmény”    3413 Cserépfalu,
Kossuth u. 115.       49/4
23-221; 49/334-026; 70/366-9078.
 
 
Igazgató: Daragó Rita Laura
  Az intézmény fenntartója: Hórvölgye Zeneiskola Nonprofit Kft. 3412 Bogács, Dózsa Gy.
u. 3.
    

A Hórvölgye Alapfokú Művészetoktatási Intézmény (OM200179) 2002-ben alakult cserépfalui
székhellyel. A zeneiskolánk olyan alapfokú művészetoktatási intézmény, amelynek feladata és
célja a zenei műveltség megalapozása és a szakirányú továbbtanulásra való felkészítés.
Fontos pedagógiai célkitűzésünk, hogy a zeneoktatás eszközeivel, az egyéni foglalkozás adta
lehetőség segítségével formáljuk a gyermekek személyiségét, fejlesszük kreativitásukat,
képességeiket és önálló munkára neveljük őket. Az esztétikai nevelés érdekében elsősorban
gyermekkorban kell mindent elkövetnünk, hogy szabadidejüket hasznosan eltöltő, igényes
generációk nőjenek fel. 

  

Kizárólag zenei tárgyakat tanítunk, központi tantervek alapján. Az órák nagyrészt délután
vannak – az általános iskolák órarendéhez alkalmazkodva. 
  
  BÜKKÁBRÁNYI TAGOZATON TANÍTÓ TANÁRAINAK BEMUTATKÓZÁSA ELÉRHETŐ
ITT

  

VATTAI TAGOZATON TANÍTÓ TANÁRAINK BEMUTATKOZÁSA ELÉRHETŐ ITT.
  
  Tanulható hangszerek: zongora, orgona, szintetizátor, furulya, fuvola, szaxofon, klarinét,
trombita, kürt, harsona, tuba, gitár, citera, népi ének, néprajz, népi játék, népszokás, népzenei
ismeretek, zenei előképző, zeneelmélet, szolfézs, zenetörténet, zeneirodalom, kamarazene és
zenekar. 

  

Pedagógusaink felsőfokú szakirányú végzettséggel rendelkező művésztanárok.

         A zeneiskolai képzési struktúra    Az oktatás előképző, alapfokú és továbbképző
évfolyamokon történik.   
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http://bukkabrany.bvmedia.hu/images/stories/Tanári bemutatkozók_Bükkábrányi Tagozat.pdf
http://bukkabrany.bvmedia.hu/images/stories/Tanári bemutatkozók_Bükkábrányi Tagozat.pdf
http://bukkabrany.bvmedia.hu/images/stories/Tanári bemutatkozó_Vatta.pdf
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Zenetanulást előkészítő szakasz az előképző két éve alatt történik, a hangszertanulás
alapfokon, hat tanévben, heti 2,5 óra A hangszertanulás a gyermekek képességei alapján két
különböző elvárási szinten történik: Az „A” tagozat a zene megértésére, megismerésére, amatőr
zenélésre készít fel. A „B” tagozat feladata a zenei pályára készülő növendékek felkészítése a
továbbtanulásra.

  

A hangszertanulás továbbképző évfolyamok négy tanévben a zene iránt érdeklődő, de nem
zenei pályára készülő növendékek igényes zenélésre nevelése.

         A zeneiskola értékrendje, nevelési elvei    

A Hórvölgye Alapfokú Művészetoktatási Intézmény értékrendjét a világmindenség rendjére
nyitott, emberkép jellemzi. A zene művészi értékeit a nevelés eszközeként felfogó pedagógus
feladata a nevelendő gyermeket bevezetni a zene rendezett, harmóniát sugárzó világába és
ezen a világon keresztül bemutatni a mindennapok igaz értékeit. 
  
  Az ember - tehát a nevelendő gyermek is - szabad, egyszeri, megismételhetetlen,
transzcendens és történeti lény, aki képes a kapcsolatteremtésre, akinek jövője van, akinek
élete valamilyen célra irányul. Nem mindegy, hogy milyen cél felé irányítjuk, hogy merre jelöljük
meg a jövőjét, hogy szabadságát az értékek keresésének irányába tudjuk-e állítani. - A helyes
irányultság felmutatásához elsődleges a pedagógus személyének emberi és szakmai
hitelessége. Ez az alapja a gyermeket vezetni tudó személyes kapcsolatnak, mely az értelemre
és érzelemre úgy tud hatni, hogy értelmes cselekvésre készteti a gyermeket.

  

Iskolánk nevelő-oktató vagyis a nevelést előtérbe helyező pedagógiai műhelyként szeretne
működni. Elsődleges célunk, hogy minél több növendéket, minél hosszabb időn keresztül
megtartsunk az értékes zene művelésében, hogy iskolánkból kikerülve képesek legyenek
részben a saját örömükre szolgáló zenélésre, részben az értő zenehallgatásra. 

  

A zenetanulás, mely a személyiségre elsősorban emocionálisan hat, rendkívül kedvezően
befolyásolja az intellektuális agyi képességeket és a koncentráló képességet is. Ezt a tényt
pszichológiai vizsgálatok igazolják.

  

Az ember személyiségét a lénye legmélyén érintő zene megismerése utat mutat az igaz értékek
felismeréséhez. Élményszintű tanításával, a legegyszerűbb rendtől, a ritmustól a
legbonyolultabb, mindent egységbe foglaló rendhez, a harmóniához juttathatjuk el a zenét
tanuló gyermekeket.
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Célunk az, hogy megtartva a hagyományos zenepedagógia minden értékét, de elvetve a
gyermekeket túlhajszoló eredményközpontúságot, olyan módszereket alkalmazzunk napi
munkánkban, melyek a zenével, mint művészi eszközzel, a zenét tanuló gyermek teljes
személyiségére hatnak, jó irányba vezetve őket.

  

Pedagógiai elképzeléseink alapgondolata: 
  „A gyermek növekvő, a mindenségre nyitott lény, aki képes magába ölelni minden
értéket, melyet szeretettel és helyes iránymutatással adunk át neki.” 
  

  

( Antoine de Saint-Exupéry )

  Aktuális információk:   Zeneiskolánkkal a jogviszony létesítése beiratkozással történik, az
intézményünkben   

rendszeresített jelentkezési lap kitöltésével és a szülői nyilatkozat aláírásával.
  A művészetoktatást térítési díj ellenében lehet igénybe venni. 
  Ennek mértéke tanévenként változó, a 2009/2010. tanévben zenei előképzősöknek
félévenként 1000 Ft, a hangszeres tanulóknak jeles tanulmányi eredmény esetén félévenként
2500 Ft, az új tanulóknak 5250 Ft.

  

Hátrányos helyzetű tanuló térítési díjat nem fizet.

  

Daragó Károly
  intézményfenntartó képviselője
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